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Фізичні та хімічні властивості кислот
(Урок хімії 8 клас)
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НОВОМИРГОРОД

Мета: сформувати знання про фізичні та хімічні властивості кислот; ознайомити з поняттям «індикатор», суть реакцій заміщення та обміну; розвивати вміння розпізнавати розчини кислот, користуватися рядом активності металів, складати рівняння реакції, що відображають хімічні властивості кислот; виховувати науковий світогляд та розуміння значення вивчення хімії для практичного використання у повсякденному житті та для екологічного ставлення до навколишнього середовища.
Тип уроку: вивчення нового матеріалу

Обладнання: періодична система хімічних елементів, реактиви( хлоридна кислота, індикатори), хімічний посуд.

Хід уроку

І Організаційний момент

ІІ Мотивація навчально- пізнавальної діяльності учнів.

Продовжується ще один робочий день вашого гімназійного дня. День, протягом якого ви дізнаєтесь про щось нове і цікаве. Але, як сказав видатний педагог Йоганн Генріх Песталоцці «Мої учні дізнаватимуться про нове не від мене, вони відкриватимуть це нове самостійно. Моє основне завдання – допомогти їм розкритися». Отже, я покладаюсь на ваші здібності, ваш розум, ваше мислення.

ІІІ Актуалізація опорних знань

Вправа «Пригадай»
· Пригадайте, які ви знаєте речовини за хімічним складом

· Пригадайте які це прості речовини
З переліку формул виписати формули кислот: 

CaO, NaOH, HCl, O2,  H 2SO4,  N 2,  H 2CO3,  H 2S, CO, Al(OH)3, H 3PO4,  CO2  H 2O,  H NO3  (Слайд №1)

IV Вивчення нового матеріалу

Вчитель разом з учнями складають схему функціонального аналізу починаючи з фізичних властивостей кислот (Слайд №3)
А тепер давайте разом з вами завітаємо до нашої віртуальної лабораторії і розглянемо хімічні властивості кислот (Слайд №4, 5, 6)
Після ознайомлення з основними хімічними властивості кислот виконаємо лабораторний дослід «Дія кислот на індикатори» і знову звертаємося до нашої  віртуальної лабораторії (відео)

Індикатори – речовини які змінюють своє забарвлення під дією кислот або лугів.

Індикатори

Фенолфталеїн     Лакмус     Метилоранж
Виконання Лабораторного досліду №1 «Дія розчинів кислот на індикатори»

V Закріплення вивченого матеріалу
Виконання завдань на закріплення

1. Напишіть рівняння хімічних реакцій, що відбувається в разі таких перетворень:
А) C – CO2  - H 2CO3 

Б) P – P2O5  -  H 3PO4
2. Напиши рівняння реакції у тих випадках, де вони можливі:

А) ZnO + HCl - 

Б)Cu  + H 2SO4 - 
В)Mg + H 3PO4
 VII Підсумки уроку

Вчитель з учнями аналізують  зроблену роботу, роблять висновки. Вчитель виставляє оцінки за роботу на уроці, аналізуючи кожну оцінку.

VII Домашнє завдання
§ 9 завдання 8 ст. 61
